

喜迎重阳节 健身展风采

# “中国体育彩票”中老年健身成果展演 全省精彩上演

金秋九月，硕果飘香。“喜迎重阳节 健身展风采 ‘中国体育彩票’中老年健身成果展演”活动在万众期待中拉开了帷幕，全省各市、县(市、区)的健身成果展演轮番精彩上演，向全省人民展现了中老年人的健身风采，掀起了一阵阵健身热潮。

9月22日上午，“喜迎重阳节 健身展风采 菏泽市‘中国体育彩票’中老年健身成果展演”活动在牡丹区西关体育场举行。活动现场，牡丹区老年大学的大合唱、近二百人的太极表演，西城办事处老年艺术团带来的欢快的纱巾舞、老来俏的对花秧歌，东城办事处谢场艺术团表演的活力四射的腰鼓等精彩的节目，引得现场的领导和群众阵阵叫好，掌声不断。

9月25日，滨州市“中国体育彩票”中老年健身成果展演活动启动仪式在奥林匹克体育中心隆重举行。老年朋友们大显身手，展现各自的风采。市老年大学的腰鼓表演和模特表演。

9月25日上午，“喜迎重阳节，健身展风采‘中国体育彩票’崂山区中老年健身成果展演”活动，在崂山区大埠东社区东盛花园隆重举行。来自崂山区各健身队给带来了精彩的太极功夫扇、柔力球、手杖操、健身舞、大秧歌、老年时装模

特等健身项目展演，为社区居民奉上了一场精彩的视觉盛宴。

9月25日上午，“喜迎重阳节 健身展风采 ‘中国体育彩票’中老年健身成果展演”活动，在滕州市龙泉广场隆重举行。1000余位中老年人以方队的形式进行了以太极拳、太极剑、太极扇等为主的14个健身项目的精彩展演，中老年朋友连贯协调、虚实分明、开合有序、刚柔相济、行云流水、连绵不断的表演不断赢得观众的热烈掌声。

9月26日上午8时，由烟台芝罘区老年体协主办的“中国体育彩票”中老年健身成果展演活动美丽的滨海广场拉开帷幕。各展演队伍意气风发，参演的中老年人精神抖擞，强大的阵容配上整齐化一的表演，成为美丽的海滨广场上一道亮丽的风景。

9月27日，喜迎重阳节 健身展风采——中国体育彩票中老年健身成果展在泰安市林校操场举行。活动共有泰山区、岱岳区的中老年健身爱好者2300余人参加，向大家表演了健身球、太极拳、腰鼓、功夫扇等群众喜爱的健身项目。

9月27日上午，“中国体育彩票”中老年健身成果展演活动在威海人民广场举行。整场健身展演活动井然有序，别具一格，队员们穿戴整齐，动作优美，大鼓方队、排舞

方队、柔力球方队、健身秧歌方队、太极拳方队、健身球方队等表演节奏分明，队形多变，以良好的精神面貌为观众带来的精彩表演赢得现场观众阵阵喝彩，让人们领略到了威海中老年人健康快乐美好的精神风采。

9月27日上午，“中国体育彩票”中老年人展演活动在东营拉开帷幕。东营体彩星光艺术团群情激昂，挥洒鼓槌，甩起红绸，进行了节目的呈现。随后，中老年人健身秧歌，中老年人健身操，中老人抖空竹表演，引来现场观众的阵阵掌声，连连喝彩。

9月28日，“中国体育彩票”中老年健身成果展演活动在淄博市博物馆广场隆重举行。张店区老年体协带来的健身秧歌，将舞蹈与健身相结合，引得不少市民纷纷模仿；城中老年体协带来的太极功夫扇表演，气势如虹，博得观众阵阵叫好声。

据悉，本次活动将有5万左右的中老年朋友参加展演，得到了近400万元体育彩票公益金的全力支持，活动期间将向全省健身活动先进站点赠送1000辆“中国体育彩票”健身服务车、1000台便携式音箱；评选并表彰1000名“中国体育彩票健身明星”。



▲淄博市——健身秧歌表演



▲青岛市崂山区——太极功夫扇表演  
▼威海市——健身球方队表演  
▼滨州市——老年模特表演



▲菏泽——秧歌表演



喜迎重阳节 健身展风采

## “中国体育彩票杯”东营市中老年健身成果展演

主办单位：东营市体育局 东营市老年体协

协办单位：山东省体育中心老年体协分中心

承办单位：东营市体育总会

支持单位：东营市广播电视台

赞助单位：山东鲁泰纺织有限公司

支持单位：东营市广播电视台

支持单位：东营市广播电视台